
Povabilo k javni razpravi o osnutku Lokalnega programa za kulturo v Mestni občini v 
Mestni občini Nova Gorica 2014-2017 
 
Pred vami je osnutek Lokalnega programa za kulturo v Mestni občini Nova Gorica 2014-
2017. S tem je postavljena osnova, da Nova Gorica, kot središče Goriške, dobi svoj prvi 
dokument strateškega načrtovanja na področju kulture. Ta dokument potrebujemo, saj bomo 
z njegovo pomočjo lažje dosegali zastavljene cilje.  
 
V pripravo osnutka je bila vključena strokovna javnost s področja kulture, ki je pri oblikovanju 
programa aktivno sodelovala. Tako so bili v 1. fazi preko pisnih vprašalnikov, ki smo jih 
posredovali javnim zavodom in nevladnim organizacijam, ki delujejo na področju kulture, 
pridobljeni osnovni podatki in informacije o njihovi dejavnosti in programih, ki jih izvajajo, o 
problemih, s katerimi se soočajo ter o predlogih za delo v prihodnje. Temu je sledila izvedba 
delovnih sestankov in razprav z izvajalci kulturnih aktivnosti, izdelava analize stanja, zbiranje in 
urejanje gradiva, definiranje smernic in izdelava predloga. 
 
Sedaj je pred vami predlog lokalnega programa za kulturo s povabilom k podaji mnenj, 

dopolnitev in pripomb, ki jih bomo po preučitvi smiselno vključili v ta dokument.  
Zavedamo se, da je lahko pogled na položaj in razvoj kulture lahko zelo različen, zato bomo 
veseli vseh vaših dobronamernih pripomb in dopolnitev, saj bomo le tako lahko prišli do 
kvalitetnega dokumenta, ki bo širše podprt in sprejet. 

 
Evalvacija uresničevanja strateških ciljev in ukrepov, zapisanih v lokalnem programu za 

kulturo, bo potekala vsako leto s pripravo letnega poročila mestnemu svetu o izvajanju 

strategije skladno z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo, in sicer meseca 

junija za preteklo proračunsko leto (poročila se bodo objavljala tudi na spletni strani mestne 

občine). Poročilo bo vsebovalo oceno izvajanja programa skladno z zastavljenimi cilji in 

opredeljenimi kazalci, obenem pa bo lahko vsebovalo tudi predloge za spremembe in 

dopolnitve programa.   

Rok za podajo predlogov in pripomb je do 8. junija 2014. Pošljite jih na Oddelek za družbene 
dejavnosti, Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica ali po 
elektronski pošti na naslov majda.petejan@nova-gorica.si. 
 
 


